

5月16日，新龙县双流干休所建成。

8月10日，县汽车队因管理不善，资不抵债，成为全县首例宣告破产的国有企业。

8月15日，新龙程控自动电话开通，实现市内电话自动化，结束“摇把式”电话历史。

10月15—17日，甘孜州州长阿称率工作组一行13人在新龙视察工作。

1995年

3月18日，全县18个乡（镇）开展第一批“农建”（农村基层组织建设）工作。

5月1日，新龙县确定友谊、通宵、雄龙西和子拖西四乡为动植物保护乡。

5月，“千乡广播工程”在新龙县区、乡（镇）实施。

6月12日，新龙县最大一座乡村电站——郎珠电站（2×200千瓦）竣工并投入运行。

9月28日—10月12日，新龙县第九届职工运动会召开。

11月22—25日，县委、县政府召开宗教人士座谈会。对班禅转世灵童问题进行座谈，一致表示：坚决与党中央保持高度一致，对达赖违背宗教仪轨私自确定的转世灵童坚决不予承认，坚决拥护通过金瓶掣签，并经中央政府批准的转世灵童。

1996年

6月1日，新龙县至康定县半直拨电话开通。

9月8—10日，孔繁森事迹图展团到新龙展出，观展群众1240人。

9月13—15日，甘孜州牧区教育工作现场会在新龙县拉日马小学召开。

10月1日，甘孜至新龙光缆、甘南地区七县林果业致富工程、新龙县“九五”期间第二批国家商品粮基地项目经省、州批准立项。

12月30日，新龙县完成第一次农业普查工作。

1997年

3月11日，新龙县城乡建设环境保护局、县国土局合并为新龙县建设国土局。

3月15日，县人事局、县劳动局合并为新龙县人事劳动局。同日，县委、县人民政府决定成立新龙县农机抗旱服务队、县广播电视台、县林业技术服务中心、县林业科技推广站、县自来水公司、县中藏医院。

3月20日，全县18个乡（镇）开展第三批“农建”工作。

6月19日，省长宋宝瑞、副省长欧泽高到新龙视察工作。

8月12日，引资开发的麦科金矿试机取得成功。

9月1日，全县第二大国营电站——依西沟电站竣工投入运行，县城群众用电供需矛盾再次得到缓解。

10月1日，全县10个乡（镇）实现程控直拨电话，占总乡（镇）数的55.56%。

12月1日，新龙县正式推行自来水有偿使用制度。

12月10—14日，中共新龙县第八次党员代表大会在县城召开。